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15 лютого – особлива дата в календарі: Міжнародний день онкохворої дитини, який з 2003 року проводиться в Україні.
Символом Дня онкохворої дитини є золота стрічка.
Цей день покликаний нагадати суспільству, що рак у дітей — не вирок. Завдяки сучасній медицині, ранній діагностиці та комплексному лікуванню тисячі дітей щороку перемагають хворобу і повертаються до повноцінного життя. Водночас шлях лікування залишається складним і потребує не лише медичної допомоги, а й величезної психологічної, соціальної та емоційної підтримки.

Дитячий рак – не кінцевий вирок. Сьогодні сучасна медицина може багато чого, щоб протистояти цій страшній хворобі. Рак небезпечна тяжке, але в наш час виліковна хвороба. Якщо 30 років назад в Україні виживало до 10% дітей, які  захворіли на рак, то на сьогодні - більше половини. Потрібно тільки своєчасно діагностувати захворювання, правильно лікувати його.

Одними з найпоширеніших видів раку серед дітей є лейкемія, рак головного мозку, лімфоми, а також нейробластоми та пухлини Вільямса. Більшість видів раку у дітей лікуються хірургічно, за допомогою променевої терапії та інших видів лікування. 

Вчасне звернення до лікаря та уважність до стану здоров’я дитини значно підвищують шанси на успішне лікування. Постійні огляди, поінформованість батьків і доступ до якісної медичної допомоги є ключовими чинниками у боротьбі з дитячою онкологією.
На що варто звернути увагу батькам:
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тривала слабкість, швидка втомлюваність, зниження активності дитини;
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блідість шкіри, часті або тривалі інфекційні захворювання;
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безпричинне підвищення температури тіла, нічна пітливість;
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біль у кістках або суглобах, не пов’язаний із травмами;
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збільшені лімфатичні вузли;
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зниження апетиту, втрата маси тіла;
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головний біль, нудота, блювання без очевидних причин.

За наявності кількох симптомів або їх тривалого збереження необхідно звернутися до лікаря для проведення обстеження.
День онкохворої дитини — це не лише день скорботи, а й день надії. Надії на одужання, на розвиток медицини, на те, що кожна дитина матиме шанс на здорове та щасливе дитинство.
